

NBA新势力诞生

## 杜兰特与欧文共赴篮网

NBA自由球员市场于7月1日开启,据外媒报道,凯文·杜兰特与凯里·欧文将携手加盟布鲁克林篮网,组成“新双枪”。

上赛季,篮网在拉塞尔的带领下时隔多年重返季后赛,但在首轮遭76人淘汰。今年夏天,篮网有能力吃进两份顶薪合同,最终杜兰特和欧文将成为这里的新明星。这也意味着,成为自由球员的拉塞尔将赴金州勇士队。

在效力金州勇士的3年里,杜兰特帮助球队两次获得总冠军,他个人也两次荣膺总决赛最有价值球员。原本集常规赛MVP与总决赛MVP于一身的他被视为今夏风暴的中心点,如果这位超级巨星选择离开勇士队,势必将引起一系列连锁反应。

然而杜兰特在总决赛中意外重伤,跟腱断裂意味着等待他的将是长

达一个赛季的恢复期,伤愈后的他能否重回此前高度也需要打上问号。不过这并未阻挡篮网的热情,据悉双方将签下4年1.64亿美元的顶薪合同。

此前有消息称,莱昂纳德与杜兰特讨论了彼此联手的可能,尼克斯和快船均可通过交易为他们的到来留出薪金空间,但最终杜兰特选择与欧文成为队友。

据悉欧文同样将与篮网签下一份4年的顶薪合同,其中最后一年为球员选项。上赛季,欧文场均23.8分5.0篮板6.9助攻。

在揽下两名核心球员后,网网的补强动作仍在继续,小乔丹、坦普尔等悍将也将与球队达成了签约意向。不过由于杜兰特有伤在身,这支崭新球队下赛季的前景尚不明朗。(中新网)



杜兰特携手欧文加盟篮网队。

NBA自由球员市场最大悬念:  
莱昂纳德会去哪?

NBA自由球员市场北京时间昨日开启,据外媒报道,已有多位球星决定了自己的未来。

肯巴·沃克将加盟凯尔特人填补欧文留下的空缺,后者将与杜兰特携手共赴篮网组成“新双枪”,而利拉德将提前续约开拓者。此外,波尔津吉斯、哈里斯、米德尔顿等人也将获得过亿合同。

勇士队也签下猛将填补杜兰特走后的空缺  
为签下拉塞尔送走伊戈达拉

NBA自由球员市场开启,杜兰特携手欧文转战布鲁克林,篮网一跃成为东部新贵。失去杜兰特的金州勇士也迅速作出反应,他们与篮网达成先签后换的协议,全明星后卫丹吉洛·拉塞尔以4年1.17亿美元加盟勇士。

拉塞尔上赛季场均篮网得到21.1分7助攻,生涯首次入选全明星。在汤普森十字韧带康复回来之前,他将与库里联手后场。

不过作为新科总决赛最有价值球员,莱昂纳德的去向尚无定论,这也是今夏最大悬念之一。外界曾将莱昂纳德视为多伦多的过客,但在帮助球队拿下总冠军后,他已成为城市英雄。

目前看来,留在猛龙率队卫冕、转投快船迎接新挑战或加盟湖人组“三巨头”,莱昂纳德的最终选择大概率将从这三者中诞生。(中新网)

与经纪人分道扬镳  
周琦:努力重返NBA

本报讯 记者6月30日获悉,中国男篮球员周琦将与美方经纪人奥康纳分道扬镳。奥康纳在去年年底时担任周琦的美方经纪人,但现在周琦方面已经决定更换奥康纳。周琦方面会马上寻找新的美方经纪人,周琦的经纪公司希望为周琦的篮球事业进行更好的规划与更为有力的帮助。

周琦最初的经纪公司是八方环球,该公司负责多名NBA重磅球员的经纪服务,包括库里等球员。但该公司负责周琦事务的经纪人却对他的重视程度不够。去年年底,周琦更换了美方经纪人,在当时他聘请的是奥康纳负责自己的经纪事务。周琦在当时更换经纪人的主要目的就是希望通过奥康纳对于中国球员相对了解与重视,以及他在NBA的资源,可以帮助周琦在NBA能更好地发展。

但奥康纳对于周琦的经纪代理方面并未取得理想中的效果。

记者获悉,周琦方面决定与奥康纳分道扬镳。周琦将马上寻找更加合适的美方经纪人,以帮助自己在篮球事业上能够更进一步。目前周琦的未来去向待定,如果在美国有更加合适机会的话,那么现在并不排除他将赴美打球的可能性,因为在NBA打球一直是周琦的梦想,他也一直在为重返NBA进行着不懈努力。

目前,周琦与中国男篮已经抵达美国,即将开启他们NBA夏季联赛的热身之旅。按照计划中国男篮将现在波特兰进行教学赛,然后飞往拉斯维加斯进行NBA夏季联赛,对手包括热火队、雄鹿队、黄蜂队与国王队。届时,会有大批的NBA球探、管理层成员,以及欧洲球探,现场观看与考察球员。(金闻)

韦世豪梅开二度

## 恒大上海滩轻松“摘花”

新华社上海7月1日电 7月1日,2019中超联赛第15轮最后一场比赛在沪举行,上海申花坐镇虹口主场迎战广州恒大。依靠韦世豪的独中两元,广州恒大3:0战胜上海申花,在客场全取三分。

比赛开始后,恒大反客为主。第11分钟,保利尼奥禁区外一脚远射,球打在申花球员身上发生变线,球恰巧落在韦世豪脚下,他一脚低射被申花门将挡出,严鼎皓及时跟上补射得手,恒大队取得1:0领先。

第37分钟,恒大打出快速反击,韦世豪接保利尼奥的传球后,在大禁区外打出一脚漂亮的远射,皮球直入球门右上角,恒大将领先优势扩大为2:0,并将这一优势保持

到半场结束。

下半场易边再战,申花率先做出换人,刚刚从美洲杯赛场上归来的罗梅罗替下孙世林,继续加强进攻。第51分钟,恒大再次打出快速反击。黄博文后场送出精准长传,韦世豪反越位成功带球突入禁区,面对门将冷静推射破门,将场上的比分改写为3:0。

最终,恒大客场三球完胜申花,以一波六连胜为联赛上半程收官。

本轮战罢,上海上港和广州恒大均在客场全取三分,同积37分;而“领头羊”北京国安则不敌山东鲁能,积分原地踏步仍为39分。中超半程收官,上港、恒大与国安在争冠集团中渐成三足鼎立之势。

U21欧青赛落幕

## 西班牙力克德国夺冠

新华社罗马6月30日电 欧洲U21青年足球锦标赛30日迎来了冠军争夺战,西班牙队以2:1力克德国队,捧得了球队第五座U21欧青赛奖杯。

比赛第七分钟,西班牙队率先破门得分,法比安·鲁伊斯中场得球,一路带球突袭至禁区弧顶前突然起脚远射,将球打进球门左下角。第69分钟,鲁伊斯同样是在禁区弧顶前接队友回传起脚射门,

德国门将努贝尔扑球脱手,奥尔默跟进补射将球打进。两球领先后,西班牙队攻势不减,第75分钟,西班牙队在禁区内打出精彩配合,鲁伊斯右路低射擦门而过,错失良机。

第88分钟,德国队的诺伊豪斯助攻,阿米里在前场接球后转身大力远射,球擦到西班牙队后卫巴列霍的头顶变线入网。最终,西班牙队2:1赢得比赛胜利,

美洲杯半决赛

## 阿根廷队阵容难确定

新华社里约热内卢6月30日电 南美两强巴西和阿根廷队提前在半决赛中相遇,今年来到美洲杯的阿根廷队已经不是他们的最佳状态,梅西也不在巅峰,因此主教练斯卡洛尼从美洲杯开赛至今始终在试各种不同的阵容,最终与巴西队交手阵容依然无法确定。

从阿根廷队最后两场与卡塔尔和委内瑞拉队的比赛来看,他们一场比一场有进步,后防变得坚固,但少帅斯卡洛尼要面对的问题还很多。

在四分之一决赛中,斯卡洛尼将弗伊斯拉到边路,并使用此前没有首

发过的佩泽拉和阿库纳,球队控球率有所下降,但是也没有让委内瑞拉有好的进攻机会。之后他还换上了迪巴拉、佩雷亚等球员,释放出正在寻找理想阵容的清晰信号。

虽然四分之一决赛中使用的阵容获得了良好的效果,特别是新秀劳塔罗的表现引人注目,赛后他的评分甚至高过梅西,阿根廷国内舆论都希望斯卡洛尼将那套阵容在与巴西队的比赛中重复使用,但他不置可否。

2日,阿根廷队将与巴西队大战,争夺一张决赛入场券。

2019 夏季车展  
珠海斗门

2019 DOUMEN SUMMER AUTO SHOW, ZHUHAI

7月27日—28日

珠海斗门体育馆

主办单位:珠海特区报 珠江晚报 珠海电视台 珠海电台

承办单位:珠海传媒广告经营有限公司

夏日钜惠  
心随车动

车展优惠登记表